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En exercice :           33      ********************* 

Présents      :           28  L'an deux mille vingt et un, le vingt-cinq mai, 

Représenté  :            5 

 

Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni, en raison du contexte sanitaire, à l’Espace Provence, 

conformément à l’information préalable de Monsieur le Préfet du Var, 

sur la convocation et sous la présidence de Monsieur le Maire.  

 
 

 

OBJET : 

 

 

 

 

COMMUNAUTE 

D’AGGLOMERATION 

SUD SAINTE BAUME 

 

CONVENTION  

DE MISE A DISPOSITION 

ET D’OCCUPATION 

TEMPORAIRE  

PAR LA COMMUNE  

 

DU MUSEE  

DE TAUROENTUM  

 

A LA C.A.S.S.B 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GUIROU, SAMAT, VANPEE Messieurs 

CORDEIL, FERRARA, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 

 

Conseillers Municipaux : Mesdames AIELLO Béatrice, BEAUDOIN 

Anne-Laure,  GENEVOIS Laura, GIACALONE Sabine, GROC Cynthia, 

MONTLAUR Ambre, NEVIERE-MAESTRONI Mireille, ORSINI 

Christine, ROCHE-SANNA Corinne, Messieurs BAIXE Bruno, 

BERARD Alain, GUEGUEN Yannick, HOCQUET Dominique, 

LEPACHELET Jacques, OLIVIER Dominique, PAMELLE Yohann, 

PEYRARD Christian, ROCHE Jean-Paul, VALENTIN Jean-Michel. 

 

Etaient représentés :  

Adjoint : Madame Chrystelle GOHARD (procuration à Monsieur Louis 

FERRARA) 

Conseillers Municipaux : Mesdames Laurene CATANI (procuration à 

Madame Andrée SAMAT), Helen ETCHANCHU (procuration à 

Monsieur Pascal CORDEIL), Astrid MANOUKIAN (procuration à 

Madame Cynthia GROC), Monsieur Yvan MAUBE (procuration à 

Monsieur Dominique HOCQUET). 

 

<<<>>> 

 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Yannick GUEGUEN, Secrétaire 

de séance. 
  

Rapporteur : Monsieur Louis FERRARA 
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Il est rappelé au Conseil Municipal qu’en application des dispositions de ses statuts, la 

Communauté d’Agglomération Sud Sainte Baume exerce sa compétence au titre des actions 

visant à développer l’attractivité des territoires communaux, à dynamiser ces territoires, et 

participe par tous moyens à des actions dont le retentissement bénéficie à l’ensemble du 

territoire. 

 

Dans cette perspective, la Ville et la C.A.S.S.B souhaitent mettre en valeur le site archéologique 

de Tauroentum. 

 

En effet, ce Musée établi sur les vestiges d’une importante villa maritime de la période romaine, 

classé depuis 1926 au titre des monuments historiques, rayonne sur l’ensemble du territoire 

communautaire. 

 

D’autre part, de nombreuses visites scolaires sont organisées tout au long de l’année et les 

nombreux visiteurs viennent de l’ensemble du territoire régional et national contribuant ainsi à la 

reconnaissance de ce site littoral et de ses alentours touristiques.  

 

Il est précisé à l’Assemblée Communale que ce projet de mise en valeur se réalisera 

conformément au permis de construire obtenu le 29 octobre 2020 ainsi qu’à l’autorisation de la 

Direction Régionale des Affaires Culturelles obtenue également à cette même date. 

 

Cette opération d’un montant prévisionnel de travaux de 1 000 000 euros HT est subventionnée 

au titre du Contrat Régional d’Equilibre Territorial avec la Région pour un montant de 240 000 

euros.  

 

Dans la perspective de la mise en valeur du site et la mise en œuvre du programme établi, un 

projet de convention définit les conditions de la mise à disposition du site par la Commune auprès 

de la C.A.S.S.B.  

 

Le Bureau Communautaire par délibération en date du 12 avril 2021, a approuvé la convention 

ci-jointe de mise à disposition, à titre gracieux par la Commune, du site archéologique à la 

C.A.S.S.B. 

 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales, 

 

Vu les statuts de la Communauté d'Agglomération Sud Sainte Baume et notamment ses articles 

4.1 et 5.5,  

 

Considérant l’intérêt communautaire du Musée de Tauroentum, 
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Il est proposé au Conseil Municipal : 

 

- d’approuver la convention ci-annexée de mise à disposition à titre gracieux par la Commune de 

ce site archéologique à la Communauté d’Agglomération Sud Sainte Baume, 

 

- d’autoriser Monsieur le Maire à signer ladite convention ainsi que tous les documents s’y 

rapportant 

 

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE 

 

Adopte l’exposé qui précède, 

 

Approuve la convention de mise à disposition à titre gracieux par la Commune de ce site 

archéologique à la Communauté d’Agglomération Sud Sainte Baume, ci-annexée, 

 

Autorise Monsieur le Maire à signer ladite convention ainsi que tous les documents s’y 

rapportant. 
 

 

 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

Pour extrait conforme 

 

Le Maire 

 

Signature électronique 

 

        Philippe BARTHELEMY 
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